
POMPY CIEPŁA
DO OGRZEWANIA ZIMĄ, CHŁODZENIA LATEM 
I PRODUKCJI CIEPŁEJ WODY UŻYTKOWEJ

HEAT PUMPS 
FOR WINTER HEATING, SUMMER COOLING 
AND DOMESTIC HOT WATER PRODUCTION



Pompa ciepła to urządzenie wytwarzające energię na cele ogrzewa-
nia, chłodzenia i produkcji ciepłej wody użytkowej. Jej działanie jest 
podobne do pracy lodówki: ciepło pobierane z przestrzeni o niskiej 
temperaturze jest przekazywane do innej przestrzeni, w której panuje 
wyższa temperatura.
W ten sam sposób pompa ciepła pobiera energię cieplną z powietrza 
atmosferycznego (lub gruntu), poddaje ją przemianom termodyna-
micznym w układzie chłodniczym i przekazuje sumę energii cieplnej 
i energii napędowej układu chłodniczego do instalacji ogrzewania. 
Gdy w sezonie letnim pompę ciepła uruchomimy w trybie rewersyj-
nym, staje się ona źródłem chłodu dla pomieszczeń. Zasada jest tu-
taj ta sama: ciepło jest pobierane z wnętrza budynku i przekazywane  
na zewnątrz do powietrza atmosferycznego. W procesach tych wyko-
rzystywana jest energia cieplna obecna w naturze, zatem pompy cie-
pła są urządzeniami wykorzystującymi darmową i odnawialną energię.
Pompa Ciepła zasilana jest energią elektryczną, która napędza układ 
chłodniczy. Jednakże większość energii generowanej przez pompę cie-
pła to energia pozyskana z odnawialnych źródeł: powietrza atmosfe-
rycznego, gruntu lub wody. Energia elektryczna zasilająca Pompę Cie-
pła może być dostarczana np. przez ogniwa fotowoltaiczne i w efekcie 
ciepło jest produkowane w 100% z energii odnawialnej.

A Heat Pump is a machine that produces 
energy for heating, cooling and domestic 
hot water. Functioning is similar to a refrig-
erator: heat taken from a low temperature 
ambient is transferred to another one with 
higher temperature.
The same, Heat Pumps take heat from  
an outdoor cold ambient to transfer  
it to an indoor ambient, further heating 
it up. When Heat Pumps are activated  
in reversed cycle, this permits cooling  
of indoor spaces in summer time: with 
the same principle, heat is now adsorbed 
from indoor and delivered outdoors. Such 
process is using thermal energy already 
present in nature, therefore Heat Pumps 
are heat generators working with free and 
renewable energy.
Heat Pumps are activated by electricity,  
to allow the refrigerating cycle to perform, 
but most of the energy produced is “ad-
sorbed” from a different source: the out-
door air, water or ground.
Such electricity can be supplied by a pho-
tovoltaic installation, and in such a case 
thermal energy produced is completely 
free.

CO TO JEST POMPA CIEPŁA?
WHAT IS A HEAT PUMP?

Inwerterowa pompa ciepła

eHPoca i 3in1 są pompami ciepła rewersyjnymi i realizują funkcję grza-
nia zimą, chłodzenia latem i produkcję c.w.u. Użyta jest w nich tech-
nologia inwerterowa DC: wysokowydajny silnik z magnesami trwałymi  
z regulacją mocy i prędkości oraz elektronicznym urządzeniem mo-
dulującym szerokość impulsu: PWM, Pulse Width Modulation. Pro-
dukt jest złożony z dwóch części: jednostka zewnętrzna jest podobna  
do zwykłej jednostki klimatyzacyjnej, a moduł wewnętrzny to urządze-
nie ścienne wyglądem zbliżone do kotła gazowego. Obie jednostki po-
łączone są miedzianymi rurami, w których krąży czynnik chłodniczy.
Pompy ciepła pracują zimą do -20 °C temperatury zewnętrznej, 
ogrzewając pomieszczenia od wartości temperatury 2 °C i w warun-
kach polskich stosowane są zarówno w układach monowalentnych 
(bez źródła szczytowego) i biwalentnych (ze źródłem szczytowym  
np. grzałka elektryczną).
Ciepła woda użytkowa podczas pracy w trybie letnim jest produko-
wana do temperatury zewnętrznej 40 °C.

Inverter Heat Pump

eHPoca and 3in1 are Heat Pumps with 
reversible cycle for winter heating, sum-
mer cooling, and domestic hot water.  
DC Inverter technology is used: high 
performance permanent magnets en-
gine with power and speed control  
and a pulse modulation electronic device: 
PWM, Pulse Width Modulation. Products 
are composed by two parts: the outdoor unit  
is similar to that of a normal aircondition-
er, the indoor one is a wall device similar 
to a wall gas hung boiler. The two units  
are connected by a copper line for refriger-
ant (gas) circulation.
Heat Pumps performs in winter down  
to -20 °C outdoor, heating from 2 °C in-
door without the need of electric heating 
backups.
Domestic hot water, in summer func-
tioning, is supplied with outdoor temper-
atures up to 40 °C.
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Oszczędność energii

Inwerterowe pompy ciepła INNOVA dzięki wysokiemu współczynni-
kowi SCOP (sezonowy współczynnik wydajności) zapewniają wysoki 
poziom oszczędności energii zarówno w ogrzewaniu, jak i w produkcji 
ciepłej wody użytkowej, także w niskich temperaturach zewnętrznych. 
W porównaniu do standardowego systemu grzewczego (tj. kotłów ga-
zowych) koszt ogrzewania w całym sezonie zimowym może być dwa 
lub trzy razy niższy.

Energy Saving
 
INNOVA DC Inverter Heat Pumps deliver  
a high level of energy saving both  
in heating and in domestic water pro-
duction, thanks to high SCOP (seasonal 
coefficient of performance) levels, also 
at low outdoor temperatures. Compared  
to standard heating system (i.e. gas boilers)  
the cost of energy, for the whole winter 
season, can be two or three times lower.
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Pompa ciepła 3in1

3in1 includes in one body 3 different func-
tions: winter heating, summer cooling and 
domestic water production. A special ver-
sion includes as well all components for 
solar function.
The indoor module, with nice design and 
reduced dimensions (base is only 60x60 
cm!), contains: heat pump module with 
brazed plates, DC Inverter (class A) circu-
lation pump on primary circuit, 200 litres 
inertial tank with instantaneous heat ex-
changer (stainless steel AISI 316L, 5,5 m2) 
for domestic water, 24 liters plant expan-
sion vessel, safety valves, diverting valve 
for domestic hot water, stopcocks, sieve 
filter for plant water, automatic vents to 
avoid air bubbles. 
3in1 can include as well an electronic cir-
culation pump (A class) and the hydraulic 
splitter. This permits the complete sepa-
ration between primary and secondary 
circuits, with higher reliability of the whole 
heat pump. 

Wszystko w jednym module!

3w1 to jedno urządzenie, które realizuje 3 różne funkcje: ogrzewanie 
w sezonie zimowym, chłodzenie latem i produkcję ciepłej wody użyt-
kowej. Wersja specjalna obejmuje również wszystkie elementy po-
trzebne do przyłączenia kolektorów słonecznych.
Moduł wewnętrzny, o estetycznej budowie i zmniejszonych wy-
miarach (podstawa ma tylko 60x60 cm!) zawiera: moduł pompy 
ciepła z lutowanym płytowym wymiennikiem ciepła, pompę wody 
DC Inwerter (klasa A) na obwodzie pierwotnym, zbiornik buforowy 
200 litrów z wężownicą (stal nierdzewna AISI 316L, 5,5 m2) do c.w.u., 
24 litrowe naczynie przeponowe, zawory bezpieczeństwa, zawór  
przełączający na produkcję c.w.u, zawory odcinające, filtr siatkowy, au-
tomatyczne odpowietrzniki, które usuwają pęcherzyki powietrza.
3w1 może zawierać również elektroniczną pompę wody obiegu 
wtórnego (klasa A) i sprzęgło hydrauliczne. Pozwala to na całkowite 
oddzielenie obwodu pierwotnego od wtórnego, co polepsza efektyw-
ność pompy ciepła.
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SCHEMAT HYDRAULICZNY
PLANT SYSTEM

*   Jedno opcjonalne/ One optional

** Opcjonalnie / Optional

01 Naczynie wzbiorcze 24 L * / 24 L expansion vessel *

02 Zawór bezpieczeństwa 6 bar / 6 bar safety valve

03 Mieszacz termostatyczny / Thermostatic mixer

04 Pompa wody obwodu wysokotemperaturowego ** 
 High temperature circulation pump **

05 Pompa wody** /
      Circulation  pump**

06 Sprzęgło hydrauliczne** / Hydraulic splitter**

07 Filtr siatkowy “Y” / “Y” filter

08 Pierwotny wymiennik ciepła / Primary heat exchanger

09  Zawór odpowietrzający / Collector venting valve

10 Zawór bezpieczeństwa 3 bar / 3 bar safety valve

11 Główny kolektor / Main collector

12 Pompa wody PDC obiegu pierwotnego / Primary circula- 

 tion pump

13 Zawór 3-drogowy c.w.u. / 3 way valve for DHW

14 Zawór odpowietrzający na zbiorniku / 

 DHW tank venting valve

15 Zawory do napełniania instalacji solarnej ** / 
 Solar load cocks **

16 Zawór bezpieczeństwa instalacji solarnej 4 bar ** / 
 4 bar solar circuit safety valve **

17 Manometr ** / Pressure gauge **

18 Pompa obiegowa instalacji solarnej ** / Solar pump **

19 Wężownica dla kolektorów słonecznych** /
 Solar exchanger**

20 Wężownica c.w.u. ze stali nierdzewnej / DHW stainless

21 Jednostka zewnętrzna / Outdoor unit

22 Kolektory słoneczne / Solar panels

A Zewnętrzne źródło szczytowe np. kocioł gazowy / Auxi- 

 liary boiler

B Odbiornik c.w.u. / DHW

C Grzejnik łazienkowy/ Medium temperature radiators

D Instalacja odbiorcza ciepła i chłodu np. klima-  
 konwektory / Space heating
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Wszystkie połączenia hydrauliczne i chłodnicze (do połączenia z jed-
nostką zewnętrzną) znajdują się na górze modułu, dzięki czemu obu-
dowa po bokach jest całkowicie gładka.
Specjalna wersja 3in1 z możliwością podłączenia instalacji solar-
nej zawiera również pompę wody obiegu kolektorów słonecznych, 
elektroniczny sterownik, zawory bezpieczeństwa, manometr płynu so-
larnego, dodatkowe naczynie zbiorcze o pojemności 24 litrów po stronie 
kolektorów słonecznych i termostatyczny zawór mieszający, chroniący  
przed zbyt wysoką temperaturą c.w.u. 
Dostępne są również przyłącza dla kotła pomocniczego (dla 
rozwiązań hybrydowych) i/lub grzejników średniotemperaturowych 
(grzejnik łazienkowy).
Jednostki zewnętrzne są tożsame z serią eHPoca i działają w zakresie 
od -20 °C do +45 °C. Przewody czynnika roboczego łączące moduły 
mogą wynosić do 50 metrów.

All hydraulic and refrigerant connections 
(to join with outdoor unit) are on the top 
of the module so to avoid any side protru-
sion. 
The special version of 3in1 for connection 
to solar plant contains as well a circulation 
pump for solar panels fluid, an electronic 
control, safety valves, solar fluid manom-
eter, an extra espansion vessel of 24 litre  
for the solar side, and a thermostatic mix-
ing valve so to avoid too high tempera-
tures on domestic water.
Connections for an auxiliary boiler  
(for hybrid solutions) and/or medium 
temperature radiators (towel warmers)  
are as well available.
Outdoor units are the same of eHPoca 
range functioning from -20 °C up to +45 °C; 
gas connections can be up to 50 meters.
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01 Naczynie wzbiorcze 2 x 24 L * / Expansion vessel 2 x 24 L *

02 Pompa wody / Plant circulation pump

03 Mieszacz termostatyczny / Thermostatic mixer

04 Zawór 3-drogowy c.w.u. / 3 way valv

05 Filtr siatkowy “Y” / “Y” filter

06 Zawory do napełniania instalacji solarnej ** / Solar load cock **

07 Pompa obiegowa instalacji solarnej ** / Solar circuit pump **

08 Wężownica dla kolektorów słonecznych ** / Solar exchanger **

09 Wężownica c.w.u. ze stali nierdzewnej / DHW stainless steel

  exchanger

10 Manometr / Manometer

11 Zawór bezpieczeństwa 6 bar / VDS 6 BAR

12 Zawór bezpieczeństwa instalacji solarnej 4 bar ** / 4 bar safety

 valve **

13 Pompa wody PDC obiegu pierwotnego / Circulation pump

14 Sprzęgło hydrauliczne** / Hydraulic splitter **

15 Zawór odpowietrzający na zbiorniku / Tank vent valve

16 Manometr solarny ** / Solar manometer **

17 Wyświetlacz dotykowy LCD ** / Touch LCD display **

18 Sterownik solarny ** / Solar board **

19 Wymiennik płytowy / Plate heat exchanger

20 Kolektor / Manifold

21 Reduktor ciśnienia / Pressure reducer

22 Pompa wody obwodu wysokotemperaturowego** / HT circula-  

 tion pump **

23 Przyłącza / Connections on the top

23

ELEMENTY WEWNĘTRZNE
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Zbiornik buforowy jest zbiornikiem inercyjnym z wężownicą  
ze stali nierdzewnej (5,5 m2) do produkcji c.w.u. w przepływie.  
To rozwiązanie gwarantuje najlepszą higienę, ponieważ nie występuje 
stagnacja dużych objętości ciepłej wody użytkowej. 

Wszystkie elementy są dostępne od przedniej strony modułu. Pa-
nel elektryczny jest wyposażony w wyłącznik główny i jest zamknięty  
w wodoszczelnej obudowie IP44.

Domestic water tank is inertial with in-
stantaneous stainless steel exchanger 
(5,5 m2) submerged. This solution guaran-
tees the best hygiene as there is no stag-
nation of large domestic water volumes. 

All components are accessible from 
the front side of the module. The electri-
cal panel is equipped with a main switch  
and is enclosed in a watertight IP44 box.

WYMIARY MODUŁU WEWNĘTRZNEGO 3in1 / INDOOR UNIT DIMENSIONS 3in1

Długość / Width mm 600

Wysokość / Height mm 2000

Głębokość / Depth mm 600

Waga / Weight kg 172

23
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POMPA CIEPŁA eHPoca

Jednostka wewnętrzna
• Płytowy wymiennik ciepła o wysokiej wydajności.
• Pompa wody DC o dużej wysokości podnoszenia.
• Naczynie wzbiorcze o pojemności 6 litrów.
• Zawór bezpieczeństwa.
• Presostat zabezpieczający przepływ wody.
• Łatwo dostępny odpowietrznik.
• Optymalnie umieszczone przyłącza czynnika chłodniczego i medium 

w układzie hydraulicznym.
• Łatwo dostępny panel elektryczny.
• Rama montażowa ułatwiająca umieszczenie modułu na ścianie.
• Centralne sterowanie z możliwością zintegrowania i koordynacji 

pracy pompy ciepła z kotłem pomocniczym.
• Zróżnicowane sterowanie produkcją c.w.u. i temperaturą ogrzewania 

i chłodzenia.
• Możliwość dodania podgrzewacza elektrycznego.

WYMIARY MODUŁU WEWNĘTRZNEGO eHPoca / INDOOR UNIT DIMENSIONS 
eHPoca

5M 7M 9M 12M 12T 15M 15T 18T 25T

Długość / Width mm 505

Wysokość / Height mm 900

Głębokość / Depth mm 300

Waga / Weight kg 41 43 46 49

Internal unit 

• High-efficiency brazed plates heat exchanger .
• Circulation pump DC with high residual head.
• 6 liters expansion tank.
• Safety valve.
• Differential pressure switch for safe water cir-

culation.
• Easily accessible air vent.
• Refrigerant and hydraulic connections in opti-

mal positions.
• Easily accessible electrical panel.
• Frame wall brackets available for easier posi-

tioning of the units.
• Central controls, with the possibility to inte-

grate and co-ordinate the running of a sup-
porting boiler.

• Diversified controls for domestic hot water 
and heating/cooling temperature.

• Possibility to include backup heaters.
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1. Zawór odpowietrzający instalację 

 System air vent valve

2. Odbiornik czynnika chłodniczego 
 Refrigerant liquid receiver

3. Płytowy wymiennik ciepła 
 Plate heat exchanger

4. Przyłącza chłodnicze 
 Refrigerant connections

5. Powrót wody / Water return

6. Wyjście wody / Water flow

7. Zasilanie elektryczne 
 Power supply

8. Pompa / Pump

9. Panel sterowania / Control panel

10. Kolektor / Collector

11. Naczynie wzbiorcze 
 Expansion vessel

12. Płyta elektroniczna  
 Electronic board

13. Sterownik modułu zewnętrznego 
 External unit remote control
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1. Jednostka wewnętrzna / Internal unit

2. Jednostka zewnętrzna / External Unit

3. Pompa wody obiegu wtórnego 
 Secondary Circulator

4. Filtr wody 500 mikronów 
 500 micron water filter

5. Zawór 3-drogowy przełączający na c.w.u. 
 Diverter 3 way valve

6. Zawór mieszający / Mixing valve

7. Zawór odcinający / On-off valve

8. Zawór spustowy / Drainage valve

9. Naczynie wzbiorcze / Expansion vessel

10. Czujnik temp. zewnętrznej
 External sensor

11. Wężownica c.w.u. ze stali nierdzewnej 
 Domestic hot water exchanger

12. Sprzęgło lub zbiornik buforowy 
 Hidraulic separator or water tank

13. Termostat pokojowy dla ogrzewania
  podłogowego 
 Room thermostat for floor heating

14. Ogrzewanie podłogowe 
 Floor heating

15. Zasobnik c.w.u. 
 Domestic hot water tank

16. Klimakonwektory / Fancoils

ZIMA - TRYB GRZANIA
WINTER HEATING
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Plant system 
The systems that can be installed us-
ing eHPoca heat pumps satisfy all kinds  
of heating and climate control require-
ments. Ehpoca’s electronic control is ready 
for integration with electrical resistences 
or with traditional heaters, as needed.
Accessories include domestic hot water 
tanks, ready for connection as well with 
solar thermal collectors. It is possible  
to use radiant floor panels or other termi-
nals.

Schemat hydrauliczny
Systemy, które można wykonać przy zastosowaniu pomp ciepła  
eHPoca, spełniają wszystkie wymagania dotyczące ogrzewania i kli-
matyzacji. Elektroniczne sterowniki eHPoca są przystosowane do inte-
gracji z podgrzewaczami elektrycznymi lub tradycyjnymi grzejnikami,  
w zależności od potrzeb.
Akcesoria obejmują zasobniki c.w.u. gotowe do podłączenia kolekto-
rów słonecznych. Możliwe jest stosowanie ogrzewania podłogowego 
lub innego rodzaju grzejników.

Range  
The range includes  units with heating 
power from 5 kW to 25 kW.
The range covers most residential heat-
ing and cooling requirements: from flats  
to villas.
The units support single-phase power sup-
ply as well as three-phase power supply.

Typoszereg urządzeń 
Typoszereg zawiera 7 urządzeń o mocy grzewczej od 5 kW do 25 kW.
Ten zakres mocowy pozwala pokryć zapotrzebowanie na chłód i cie-
pło w większości budynków mieszkalnych, od małych domów po duże 
wille. Urządzenia mogą być zasilanie prądem jednofazowym, a także 
trójfazowym.
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WYMIARY MODUŁU ZEWNĘTRZNEGO
OUTDOOR UNIT DIMENSIONS

5M 7M 9M 12M 12T 15M 15T 18T 25T
Dłogość / Width mm 940
Wysokość / Height mm 996 1416 1526
Głębokość / Depth mm 340
Waga netto / Weight kg 39 40 69 98 128

MAKS.: 50 m
UP TO: 50 m

JEDNOSTKA ZEWNĘTRZNA 

OUTDOOR UNIT
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Zarządzanie dodatkowym ogrzewaczem
(Funkcja hybrydy z elektrycznym podgrzewaczem lub kotłem pomoc-
niczym)

Ta funkcja obejmuje 3 różne algorytmy aktywacji przełącznika zdal-
nego sterowania K1, który zarządza ogrzewaczem dodatkowym (tylko  
w jednostkach wyposażonych w pomocnicze oporniki elektryczne) 
oraz złączem kotła pomocniczego zarówno do wytwarzania c.w.u.  
jak i do ogrzewania, które działają niezależnie od siebie nawzajem:
• jeżeli temperatura wody wykrywana przez czujnik na wejściu spa-

da i pozostaje poniżej pewnej wartości, równej podwójnej wartości 
ustawionej histerezy przez ponad 20 minut*, regulator aktywuje 
podgrzewacz pomocniczy.

• jeśli wartość zadana jest zbyt wysoka, pompa ciepła jest wyłączana 
i automatyczny przełącznik K1 jest aktywowany.

• jeśli temperatura zewnętrzna, mierzona przez czujnik t4, spadnie 
poniżej -15/-20 °C* regulator aktywuje podgrzewacz pomocniczy.

W urządzeniach z pomocniczymi opornikami elektrycznymi możliwe 
jest podłączenie trzech stopni (2, 4 lub 6 kW) według potrzeb i zgodnie 
z dostępną mocą elektryczną.
*Ustawienia te mogą być modyfikowane przez Autoryzowany Serwis.

Auxiliary heater management
(Hybrid function with electrical heater  
or supporting boiler)

This function includes 3 different algo-
rithms to activate the K1 remote control 
switch that governs the auxiliary heater 
(only in the units equipped with support-
ing electrical resistences) and the support-
ing boiler contact both for the production 
of domestic hot water and for heating, 
which operate independently of one an-
other:
• if the level of the water detected  
by the inlet regulation probe falls,  
and stays below a certain value, equal 
to double the value of hysteresis set,  
for more than 20 minutes*, the controller 
activates the auxiliary heater .
• if the setpoint is set at too high, the heat 
pump is switched off and the K1 remote 
control switch is activated.
• if the outdoor temperature, as measured 
by the t4 sensor falls below -15/-20 °C*  
the controller activates the auxiliary heat-
er.
In the units with supporting electrical re-
sistances it is possible to connect the three 
levels (2, 4 or 6 kW) as needed and accord-
ing to the available electric power.
* This setting can be modified by the Tech-
nical service.

Regulacja pogodowa 

Regulacja pogodowa umożliwia regulację wartości zadanej w trybie zi-
mowym (ogrzewanie) dla instalacji wodnej w zależności od temperatury 
zewnętrznej.

Climate Control
The climate control adjustment makes it possible to compensate the winter setpoint 
of water plant depending on outdoor temperature.
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Cechy ogólne

BUTLER to nowy system sterowania INNOVA zarządzający  
urządzeniami Innova za pomocą lokalnych i zdalnych połączeń 
sieciowych.
BUTLER to wszechstronny, prosty i tani system. Składa  
się z serwera sieciowego opartego na mikrokomputerze, który 
łączy ze sobą pompy ciepła, jednostki świeżego powietrza i kli-
makonwektory z elektronicznym sterowaniem poprzez przewo-
dową lub bezprzewodową sieć LAN.
Możliwe jest skonfigurowanie kompletnych systemów lub sieci 
klimakonwektorów, aby zarządzać nimi ze smartfonów, tabletów 
lub komputerów korzystających z połączeń lokalnych lub zdal-
nych. System sterowania umożliwia programowanie harmo-
nogramu tygodniowego. Ponadto można tworzyć strefy, sce- 
nariusze pracy, takie jak dom, szkoła, hotel itp. Wszystkie funkcje 
można wykonywać bez instalacji dodatkowego oprogramowa-
nia, wskazując adres IP lub korzystając z darmowej aplikacji.

Feautures 

BUTLER is the new INNOVA system for handling 
the Innova devices by local and remote network 
connections.
BUTLER is a powerful, simple and cheap  system 
at the same time; consists of a web server based 
on micro computer, which connects heat pumps, 
fresh air units and fancoils with electronic con-
trols, to a standard wired or wireless LAN.
You can then configure the complete system  
or fancoils networks to control them from smart-
phones, tablets, or computers using local or re-
mote connections; you can also set up a weekly 
schedule. Furthermore you can create zones, 
work scenarios such as home, school, hotel, etc. 
All features can be executed without additional 
software installation by pointing the IP address 
or with free APP.

KLIMAKONWEKTOR
Ze sterownikiem 
ściennym

POMPA CIEPŁA
Sterownik wewnątrz urządzeniaWENTYLACJA

Sterownik 
wentylacji 
mechanicznej

STEROWNIK LOKALNY

KLIMAKONWEKTOR
Sterownik wewnątrz 
urzdzenia

STEROWNIK ZDALNY (POPRZEZ SIEĆ)

BEZPRZEWODOWO

ROUTER

SIEĆ LAN

SIEĆ MODBUS

Serwer BUTLER

SIEĆ OBSŁUGUJĄCA TWÓJ DOM
THE WEB SERVING YOUR HOME
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Oddzielne ustawienie dla trybów lato i zima
Dla każdego trybu możesz wykonywać osobne ustawienia.

2 Customized seasonal programming
For each season you can have different 
settings.

Trzy poziomy temperatur
W sieci klimakonwektorów możesz dla każdej strefy wybrać  
3 różne temperatury pracy i mogą być one później edytowane  
w dowolnym momencie.

3 Set three temperature levels for fan coils 
networks
For each room or zone you can select  
3 different working temperatures that can  
be edited at any time.

Harmonogram tygodniowy
Odrębne godziny pracy mogą być ustawione dla każdego 
pomieszczenia, tak samo dla VMC i klimakonwektorów.

4 Weekly schedule
Different working times can be set on each 
room; The same for VMC and fancoils.

Interfejs sieci jak w PC
Po zbudowaniu sieci pomiędzy pompami ciepła i klimakonwek-
torami połączenie z serwerem sieciowym jest takie samo,  
jak w przypadku zwykłego komputera.

5 Network interface like PC
Once the bus network is built between 
heat pumps and fancoils, the connection 
to the web server is the same as a normal 
computer.

Zdalna pomoc
Za zgodą użytkownika, BUTLER może automatycznie wejść  
do chmury Innova w celu przeprowadzenia diagnostyki  
i uzyskania pomocy, gdy zajdzie taka potrzeba.

6 Remote Assistance
With the consent of the user, BUTLER  
can automatically enter the Innova cloud 
for diagnostics and assistance when need-
ed.

GŁÓWNE FUNKCJE
MAIN FUNCTIONS

Nadzór lokalny lub zdalny
System może być zarządzany ze smartfona, tableta  
lub komputera.

1 Supervision from local or remote
The system can be managed indifferently 
from smartphones, tablets or computers.

www.innovapolska.pl 13



DANE TECHNICZNE / TECHNICAL DATA EHPoca/3in1 eHPoca/3in1 eHPoca

WYDAJNOŚĆ / PERFORMANCE 5M 7M 9M 12M 12T 15M 15T 18T 25T

MAKS. MOC GRZEWCZA (A7/W35) 1

MAX HEATING CAPACITY (A7/W35) 1 kW 6,82 12,53 13,72 18,32 18,32 22,76 22,76 26,94 31,07

MOC GRZEWCZA / HEATING CAPACITY (A7/W35) 1 kW 4,77 7,10 8,10 12,75 12,75 14,61 14,61 16,91 24,78

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A7/W35) kW 1,16 1,64 1,79 2,87 2,87 3,19 3,19 3,87 6,11

COP (A7/W35) 4,11 4,33 4,53 4,44 4,44 4,58 4,58 4,37 4,06

MAKS. MOC GRZEWCZA (A-7/W35) 2

MAX HEATING CAPACITY (A-7/W35) 2 kW 4,59 7,72 8,73 11,7 11,7 14,74 14,74 17,36 18,37

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A-7/W35) kW 1,79 3,48 3,50 4,46 4,46 5,80 5,80 7,20 7,17

COP (A-7/W35) 2,56 2,22 2,49 2,62 2,62 2,54 2,54 2,41 2,56

Nominalny przepływ / Flow rate l/h 820 1221 1393 2193 2193 2513 2513 2909 4330

SCOP 5 4,10 3,96 4,26 4,30 4,30 4,41 4,41 4,20 3,87

KLASA EFEKTYWNOŚCI ENERGETYCZNEJ A++ A++ A++ A++ A++ A+++ A+++ A++ A++
MAKS. WYDAJNOŚĆ CHŁODNICZA (A35/W7) 3

MAX COOLING CAPACITY (A35/W7) 3 kW 4,11 7,56 8,11 11,79 11,79 13,34 13,34 16,45 23,24

WYDAJNOŚĆ CHŁODNICZA / COOLING CAPACITY (A35/W7) 3 kW 3,52 5,30 6,27 8,89 8,89 11,24 11,24 13,94 19,90

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A35/W7) kW 1,42 1,75 1,97 2,76 2,76 3,51 3,51 4,37 6,31

EER (A35/W7) 2,48 3,03 3,18 3,22 3,22 3,20 3,20 3,19 3,15

SEER (z klimakonwektorami) 5,78 5,80 5,45 5,50 5,50 5,12 5,12 5,95 5,81

WYDAJNOŚĆ CHŁODNICZA/ COOLING CAPACITY (A35/W18) 4 kW 5,14 7,39 8,71 12,30 12,30 15,60 15,60 19,35 27,94

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A35/W18) kW 1,50 1,84 2,07 3,01 3,01 3,90 3,90 4,69 6,65

EER (A35/W18) 3,43 4,02 4,21 4,09 4,09 4,00 4,00 4,13 4,20

SEER (z systemem promiennikowym) 6,80 7,30 6,90 7,05 7,05 6,62 6,62 7,23 7,10

Nominalny przepływ / Flow rate l/h 605 912 1078 1529 1529 1933 1933 2398 3423

CIŚNIENIE AKUSTYCZNE JEDNOSTKI WEWNĘTRZNEJ / INDOOR SOUND LEVEL

Ciśnienie akustyczne / Sound pressure level dB (A) 30 30 30 31 31 31 31 32 32

CIŚNIENIE AKUSTYCZNE EDNOSTKI ZEWNĘTRZNEJ / OUTDOOR SOUND LEVEL
Ciśnienie akustyczne CHŁODZENIE/GRZANIE
Sound pressure level COOLING/HEATING dB(A) 48/50 48/50 48/50 52/52 52/52 53/53 53/53 54/55 57/58

PARAMETRY HYDRAULICZNE / HYDRAULIC DATA
Nominalny przepływ w trybie grzania (A7/W30/35 °C)
Nominal water flow in heating (A7/W30/35 °C) l/min 13,7 20,3 23,2 36,5 36,5 41,9 41,9 48,5 71,0

Dostępna wysokość podnoszenia / Available pressure head kPa 65,0 64,0 58,0 31,0 31,0 31,0 31,0 51,0 40,0
Średnica przyłączy hydraulicznych
Hydraulic connections dimension " GAS 1" 1" 1" 1" 1" 1" 1" 1"1/4 1"1/4

Pojemność naczynia wzbiorczego eHPoca
Expansion vessel volume eHPoca l 6 6 6 6 6 6 6 6 6

Pojemność naczynia wzbiorczego 3in1
Expansion vessel volume 3in1 l 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24)

Minimalna wartość wody w instalacji hydraulicznej
Minimum system water content l 20 30 40 50 50 65 65 75 110

Minimalna wartość wody w instalacji hydraulicznej 3in1
Minimum system water content 3in1 l 200 200 200 200 200 200 200

PRZYŁĄCZA CHŁODNICZE / REFRIGERANT FITTINGS

Strona gazowa / Suction line diameter refrigerant valve " SAE  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  3/4

Strona ciekła / Liquid line diameter refrigernat valve " SAE  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8 1/2
MASA CZYNNIKA CHŁODNICZEGO R410A / 
REFRIGERANT R410A CHARGE kg 1,65 2,00 2,35 3,40 3,40 3,40 3,40 3,40 6,50

ZASILANIE ELEKTRYCZNE / ELECTRICAL SUPPLY

Napięcie / Voltage V/50Hz 230 230 230 230 400-3N 230 400-3N 400-3N 400-3N

Stopień ochrony modułu wewnętrznego / Unit protection IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2

Stopień ochrony modułu zewnętrznego / Unit protection IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4

(1) T zasilania 35°C / T powietrza zewn. 7°C / wilgotn. wzgl.  85% / Water out T 35°C / ext. air T 7°C/ R.H. 85%
(2) T zasilania 35°C / T powietrza zewn. -7°C / wilgotn. wzgl.  85% / Water out T 35°C / ext. air T -7°C/ R.H. 85%
(3) T zasilania 7°C / T powietrza zewn. 35°C / Water out T 7°C / ext. air T 35°C.
(4) T zasilania 18°C / T powietrza zewn. 35°C / Water out T 18°C / ext. air T 35°C. 
(5) Efektywność sezonowa i klasa efektywności energetycznej zgodnie z EN 14825 certyfikowane przez zewnętrzny akredytowany podmiot zgodnie z UNI EN 17025 /

Seasonal efficiency and Energy Efficiency Class according EN 14825 certified by third party accredited according to UNI EN 17025

DANE TECHNICZNE

14



www.innovapolska.pl

DANE TECHNICZNE / TECHNICAL DATA EHPoca/3in1 eHPoca/3in1 eHPoca

WYDAJNOŚĆ / PERFORMANCE 5M 7M 9M 12M 12T 15M 15T 18T 25T

MAKS. MOC GRZEWCZA (A7/W35) 1

MAX HEATING CAPACITY (A7/W35) 1 kW 6,82 12,53 13,72 18,32 18,32 22,76 22,76 26,94 31,07

MOC GRZEWCZA / HEATING CAPACITY (A7/W35) 1 kW 4,77 7,10 8,10 12,75 12,75 14,61 14,61 16,91 24,78

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A7/W35) kW 1,16 1,64 1,79 2,87 2,87 3,19 3,19 3,87 6,11

COP (A7/W35) 4,11 4,33 4,53 4,44 4,44 4,58 4,58 4,37 4,06

MAKS. MOC GRZEWCZA (A-7/W35) 2

MAX HEATING CAPACITY (A-7/W35) 2 kW 4,59 7,72 8,73 11,7 11,7 14,74 14,74 17,36 18,37

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A-7/W35) kW 1,79 3,48 3,50 4,46 4,46 5,80 5,80 7,20 7,17

COP (A-7/W35) 2,56 2,22 2,49 2,62 2,62 2,54 2,54 2,41 2,56

Nominalny przepływ / Flow rate l/h 820 1221 1393 2193 2193 2513 2513 2909 4330

SCOP 5 4,10 3,96 4,26 4,30 4,30 4,41 4,41 4,20 3,87

KLASA EFEKTYWNOŚCI ENERGETYCZNEJ A++ A++ A++ A++ A++ A+++ A+++ A++ A++
MAKS. WYDAJNOŚĆ CHŁODNICZA (A35/W7) 3

MAX COOLING CAPACITY (A35/W7) 3 kW 4,11 7,56 8,11 11,79 11,79 13,34 13,34 16,45 23,24

WYDAJNOŚĆ CHŁODNICZA / COOLING CAPACITY (A35/W7) 3 kW 3,52 5,30 6,27 8,89 8,89 11,24 11,24 13,94 19,90

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A35/W7) kW 1,42 1,75 1,97 2,76 2,76 3,51 3,51 4,37 6,31

EER (A35/W7) 2,48 3,03 3,18 3,22 3,22 3,20 3,20 3,19 3,15

SEER (z klimakonwektorami) 5,78 5,80 5,45 5,50 5,50 5,12 5,12 5,95 5,81

WYDAJNOŚĆ CHŁODNICZA/ COOLING CAPACITY (A35/W18) 4 kW 5,14 7,39 8,71 12,30 12,30 15,60 15,60 19,35 27,94

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ / POWER INPUT (A35/W18) kW 1,50 1,84 2,07 3,01 3,01 3,90 3,90 4,69 6,65

EER (A35/W18) 3,43 4,02 4,21 4,09 4,09 4,00 4,00 4,13 4,20

SEER (z systemem promiennikowym) 6,80 7,30 6,90 7,05 7,05 6,62 6,62 7,23 7,10

Nominalny przepływ / Flow rate l/h 605 912 1078 1529 1529 1933 1933 2398 3423

CIŚNIENIE AKUSTYCZNE JEDNOSTKI WEWNĘTRZNEJ / INDOOR SOUND LEVEL

Ciśnienie akustyczne / Sound pressure level dB (A) 30 30 30 31 31 31 31 32 32

CIŚNIENIE AKUSTYCZNE EDNOSTKI ZEWNĘTRZNEJ / OUTDOOR SOUND LEVEL
Ciśnienie akustyczne CHŁODZENIE/GRZANIE
Sound pressure level COOLING/HEATING dB(A) 48/50 48/50 48/50 52/52 52/52 53/53 53/53 54/55 57/58

PARAMETRY HYDRAULICZNE / HYDRAULIC DATA
Nominalny przepływ w trybie grzania (A7/W30/35 °C)
Nominal water flow in heating (A7/W30/35 °C) l/min 13,7 20,3 23,2 36,5 36,5 41,9 41,9 48,5 71,0

Dostępna wysokość podnoszenia / Available pressure head kPa 65,0 64,0 58,0 31,0 31,0 31,0 31,0 51,0 40,0
Średnica przyłączy hydraulicznych
Hydraulic connections dimension " GAS 1" 1" 1" 1" 1" 1" 1" 1"1/4 1"1/4

Pojemność naczynia wzbiorczego eHPoca
Expansion vessel volume eHPoca l 6 6 6 6 6 6 6 6 6

Pojemność naczynia wzbiorczego 3in1
Expansion vessel volume 3in1 l 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24) 24+(24)

Minimalna wartość wody w instalacji hydraulicznej
Minimum system water content l 20 30 40 50 50 65 65 75 110

Minimalna wartość wody w instalacji hydraulicznej 3in1
Minimum system water content 3in1 l 200 200 200 200 200 200 200

PRZYŁĄCZA CHŁODNICZE / REFRIGERANT FITTINGS

Strona gazowa / Suction line diameter refrigerant valve " SAE  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  5/8  3/4

Strona ciekła / Liquid line diameter refrigernat valve " SAE  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8  3/8 1/2
MASA CZYNNIKA CHŁODNICZEGO R410A / 
REFRIGERANT R410A CHARGE kg 1,65 2,00 2,35 3,40 3,40 3,40 3,40 3,40 6,50

ZASILANIE ELEKTRYCZNE / ELECTRICAL SUPPLY

Napięcie / Voltage V/50Hz 230 230 230 230 400-3N 230 400-3N 400-3N 400-3N

Stopień ochrony modułu wewnętrznego / Unit protection IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2 IPX2

Stopień ochrony modułu zewnętrznego / Unit protection IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4

Nominalna wydajność zgodnie z normą UNI EN 14511
Efektywność energetyczna zgodnie z normą UNI EN 14825 
Rating performances according standard UNI EN 14511 
Efficiency performances according UNI EN 14825 

Dane dotyczące wydajności mogą podlegać niewielkim 
zmianom bez wcześniejszego powiadomienia 
Performance data are subject to minimal changes without notice
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 Tzas 30 35 40 45 50 55

Tzew MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC

-20 2,29 0,94 2,43 2,22 1,06 2,09 2,16 1,21 1,78 2,08 1,38 1,51 2,01 1,58 1,27 1,94 1,81 1,07
-15 2,64 0,96 2,75 2,56 1,08 2,37 2,48 1,23 2,02 2,40 1,40 1,71 2,31 1,61 1,44 2,23 1,84 1,21
-7 3,31 0,99 3,36 3,21 1,11 2,89 3,12 1,26 2,46 3,01 1,44 2,09 2,90 1,65 1,76 2,80 1,89 1,48
-2 3,81 1,00 3,80 3,70 1,13 3,28 3,59 1,29 2,79 3,47 1,47 2,36 3,34 1,68 1,99 3,22 1,92 1,68
0 4,03 1,01 4,00 3,91 1,14 3,45 3,80 1,29 2,93 3,67 1,48 2,49 3,54 1,69 2,09 3,41 1,94 1,76
2 4,26 1,01 4,20 4,14 1,14 3,62 4,02 1,30 3,09 3,88 1,49 2,61 3,74 1,70 2,20 3,61 1,95 1,85
7 4,91 1,03 4,76 4,77 1,16 4,11 4,63 1,32 3,50 4,47 1,51 2,96 4,31 1,73 2,49 4,16 1,98 2,10

12 5,66 1,05 5,40 5,49 1,18 4,65 5,33 1,35 3,96 5,15 1,54 3,35 4,97 1,76 2,82 4,79 2,01 2,38
15 6,16 1,06 5,82 5,98 1,19 5,01 5,81 1,36 4,27 5,61 1,55 3,62 5,41 1,78 3,04 5,22 2,03 2,56
20 7,10 1,08 6,59 6,89 1,21 5,68 6,69 1,38 4,84 6,46 1,58 4,10 6,23 1,81 3,45 6,01 2,07 2,90
-20 3,14 1,53 2,05 3,04 1,72 1,77 2,95 1,96 1,50 2,85 2,24 1,27 2,75 2,57 1,07 2,65 2,55 1,04
-15 3,49 1,43 2,44 3,39 1,61 2,11 3,29 1,83 1,79 3,18 2,09 1,52 3,06 2,40 1,28 2,95 2,58 1,14
-7 4,45 1,35 3,30 4,32 1,52 2,85 4,20 1,73 2,42 4,05 1,97 2,05 3,91 2,26 1,73 3,77 2,59 1,46
-2 5,30 1,35 3,93 5,15 1,52 3,39 5,00 1,73 2,88 4,82 1,98 2,44 4,65 2,26 2,06 4,49 2,59 1,73
0 5,69 1,36 4,18 5,53 1,53 3,61 5,37 1,75 3,07 5,18 1,99 2,60 5,00 2,28 2,19 4,82 2,62 1,84
2 6,12 1,38 4,43 5,94 1,55 3,82 5,77 1,77 3,25 5,57 2,02 2,76 5,37 2,31 2,32 5,18 2,65 1,95
7 7,31 1,45 5,03 7,10 1,64 4,34 6,89 1,87 3,69 6,65 2,13 3,13 6,42 2,44 2,63 6,19 2,79 2,22

12 8,69 1,57 5,55 8,44 1,76 4,78 8,19 2,01 4,07 7,91 2,29 3,45 7,63 2,63 2,90 7,36 3,01 2,44
15 9,61 1,65 5,81 9,33 1,86 5,01 9,06 2,12 4,26 8,75 2,42 3,61 8,44 2,78 3,04 8,14 3,18 2,56
20 11,30 1,83 6,17 10,97 2,06 5,32 10,65 2,35 4,53 10,29 2,68 3,83 9,92 3,07 3,23 9,57 3,52 2,72
-20 3,21 1,64 1,96 3,11 1,85 1,68 3,02 2,11 1,43 2,92 2,40 1,21 2,81 2,75 1,02 2,71 2,65 1,02
-15 3,75 1,55 2,41 3,64 1,75 2,08 3,53 1,99 1,77 3,41 2,27 1,50 3,29 2,60 1,26 3,17 2,98 1,06
-7 5,00 1,49 3,37 4,86 1,67 2,90 4,71 1,91 2,47 4,55 2,18 2,09 4,39 2,49 1,76 4,23 2,85 1,48
-2 6,03 1,49 4,04 5,85 1,68 3,48 5,68 1,91 2,97 5,48 2,18 2,51 5,29 2,50 2,12 5,10 2,86 1,78
0 6,49 1,50 4,32 6,30 1,69 3,72 6,12 1,93 3,17 5,91 2,20 2,68 5,69 2,52 2,26 5,49 2,89 1,90
2 6,98 1,52 4,59 6,78 1,71 3,96 6,58 1,95 3,37 6,35 2,23 2,85 6,13 2,55 2,40 5,91 2,92 2,02
7 8,34 1,59 5,25 8,10 1,79 4,52 7,86 2,04 3,85 7,59 2,33 3,26 7,32 2,67 2,75 7,06 3,05 2,31

12 9,88 1,69 5,84 9,59 1,91 5,03 9,31 2,17 4,28 8,99 2,48 3,63 8,67 2,84 3,05 8,37 3,25 2,57
15 10,90 1,77 6,15 10,58 2,00 5,30 10,27 2,28 4,51 9,92 2,60 3,82 9,57 2,97 3,22 9,23 3,41 2,71
20 12,74 1,93 6,59 12,37 2,18 5,68 12,01 2,48 4,83 11,59 2,83 4,09 11,18 3,24 3,45 10,78 3,72 2,90
-20 4,44 1,80 2,46 4,30 2,03 2,12 4,18 2,32 1,80 4,03 2,64 1,53 3,89 3,02 1,29 3,75 3,46 1,08
-15 5,58 2,02 2,76 5,42 2,27 2,38 5,26 2,59 2,03 5,08 2,96 1,72 4,90 3,39 1,45 4,72 3,88 1,22
-7 7,85 2,29 3,43 7,62 2,58 2,96 7,40 2,94 2,52 7,15 3,35 2,13 6,89 3,84 1,79 6,65 4,40 1,51
-2 9,55 2,41 3,96 9,27 2,72 3,41 9,00 3,10 2,90 8,69 3,53 2,46 8,38 4,05 2,07 8,08 4,64 1,74
0 10,29 2,45 4,19 9,99 2,76 3,62 9,70 3,15 3,08 9,36 3,59 2,61 9,03 4,11 2,19 8,71 4,71 1,85
2 11,06 2,49 4,45 10,74 2,80 3,83 10,42 3,19 3,26 10,06 3,64 2,76 9,71 4,17 2,33 9,36 4,78 1,96
7 13,13 2,55 5,16 12,75 2,87 4,45 12,38 3,27 3,79 11,95 3,73 3,21 11,53 4,27 2,70 11,12 4,89 2,27

12 15,42 2,57 6,00 14,97 2,89 5,17 14,54 3,30 4,40 14,04 3,76 3,73 13,54 4,31 3,14 13,05 4,94 2,64
15 16,89 2,57 6,58 16,40 2,89 5,67 15,92 3,30 4,83 15,38 3,76 4,09 14,83 4,31 3,44 14,30 4,93 2,90
20 19,52 2,53 7,70 18,95 2,85 6,64 18,40 3,25 5,65 17,77 3,71 4,79 17,13 4,25 4,03 16,52 4,87 3,39
-20 6,61 2,53 2,62 6,42 2,84 2,26 6,23 3,24 1,92 6,01 3,70 1,63 5,80 4,24 1,37 5,59 4,85 1,15
-15 7,34 2,63 2,79 7,13 2,96 2,41 6,92 3,38 2,05 6,69 3,85 1,74 6,45 4,41 1,46 6,22 5,05 1,23
-7 9,31 2,75 3,38 9,03 3,10 2,91 8,77 3,54 2,48 8,47 4,03 2,10 8,17 4,62 1,77 7,88 5,29 1,49
-2 11,02 2,80 3,93 10,70 3,15 3,39 10,39 3,60 2,89 10,03 4,10 2,45 9,67 4,70 2,06 9,33 5,38 1,73
0 11,81 2,81 4,20 11,47 3,17 3,62 11,13 3,61 3,08 10,75 4,12 2,61 10,37 4,72 2,20 10,00 5,40 1,85
2 12,66 2,82 4,49 12,29 3,18 3,87 11,93 3,62 3,29 11,52 4,13 2,79 11,11 4,73 2,35 10,72 5,42 1,98
7 15,05 2,83 5,32 14,61 3,19 4,59 14,19 3,63 3,90 13,70 4,14 3,31 13,21 4,75 2,78 12,74 5,44 2,34

12 17,82 2,82 6,33 17,30 3,17 5,46 16,80 3,62 4,65 16,22 4,12 3,93 15,64 4,72 3,31 15,08 5,41 2,79
15 19,66 2,80 7,03 19,09 3,15 6,06 18,53 3,59 5,16 17,89 4,09 4,37 17,26 4,69 3,68 16,64 5,37 3,10
20 23,03 2,75 8,39 22,36 3,09 7,23 21,70 3,53 6,16 20,96 4,02 5,21 20,21 4,61 4,39 19,49 5,28 3,70
-20 8,21 3,73 2,20 7,97 4,20 1,90 7,73 4,79 1,62 7,47 5,46 1,37 7,20 6,25 1,15 6,95 6,33 1,10
-15 8,89 3,50 2,54 8,63 3,94 2,19 8,38 4,49 1,87 8,09 5,12 1,58 7,80 5,87 1,33 7,53 6,33 1,19
-7 10,95 3,30 3,32 10,63 3,71 2,86 10,33 4,23 2,44 9,97 4,83 2,07 9,62 5,53 1,74 9,27 6,33 1,46
-2 12,85 3,28 3,92 12,47 3,69 3,38 12,11 4,21 2,88 11,69 4,80 2,44 11,28 5,49 2,05 10,87 6,29 1,73
0 13,73 3,29 4,17 13,33 3,70 3,60 12,94 4,22 3,06 12,50 4,82 2,60 12,05 5,52 2,19 11,62 6,32 1,84
2 14,69 3,32 4,43 14,26 3,73 3,82 13,85 4,26 3,25 13,37 4,85 2,75 12,90 5,56 2,32 12,44 6,37 1,95
7 17,42 3,44 5,07 16,91 3,87 4,37 16,42 4,41 3,72 15,85 5,03 3,15 15,29 5,77 2,65 14,75 6,60 2,23

12 20,61 3,64 5,66 20,01 4,10 4,88 19,42 4,67 4,16 18,76 5,33 3,52 18,09 6,10 2,96 17,45 6,99 2,49
15 22,74 3,80 5,99 22,08 4,28 5,16 21,44 4,88 4,39 20,70 5,56 3,72 19,96 6,37 3,13 19,25 7,30 2,64
20 26,67 4,13 6,46 25,90 4,65 5,57 25,14 5,30 4,74 24,28 6,05 4,02 23,42 6,93 3,38 22,58 7,93 2,85
-20 9,06 4,16 2,18 8,79 4,69 1,88 8,70 5,35 1,63 8,62 6,10 1,41 8,53 6,98 1,22 8,45 7,60 1,11
-15 10,96 4,37 2,51 10,64 4,92 2,16 10,54 5,61 1,88 10,43 6,40 1,63 10,33 7,33 1,41 10,23 8,20 1,25
-7 15,09 4,73 3,19 14,65 5,33 2,75 14,23 6,07 2,34 13,74 6,92 1,98 13,25 7,93 1,67 12,78 9,08 1,41
-2 18,35 4,97 3,69 17,82 5,59 3,19 17,30 6,38 2,71 16,70 7,27 2,30 16,11 8,33 1,93 15,53 9,54 1,63
0 19,80 5,06 3,91 19,22 5,70 3,37 18,66 6,50 2,87 18,02 7,42 2,43 17,38 8,49 2,05 16,76 9,73 1,72
2 21,33 5,16 4,13 20,71 5,82 3,56 20,11 6,63 3,03 19,42 7,56 2,57 18,72 8,66 2,16 18,06 9,92 1,82
7 25,52 5,42 4,71 24,78 6,11 4,06 24,06 6,97 3,45 23,23 7,94 2,93 22,41 9,10 2,46 21,61 10,42 2,07

12 30,24 5,70 5,31 29,36 6,42 4,58 28,50 7,32 3,90 27,52 8,34 3,30 26,54 9,55 2,78 25,60 10,94 2,34
15 33,32 5,87 5,68 32,35 6,61 4,90 31,40 7,53 4,17 30,33 8,59 3,53 29,25 9,84 2,97 28,21 11,27 2,50
20 38,86 6,16 6,31 37,73 6,94 5,44 36,63 7,91 4,63 35,37 9,02 3,92 34,11 10,33 3,30 32,90 11,84 2,78

5
7

9
12

15
18

25

TABELA WYDAJNOŚCI POMPY CIEPŁA W TRYBIE OGRZEWANIA - CZĘSTOTLIWOŚĆ NOMINALNA
WYDAJNOŚCI POMPY CIEPŁA W TRYBIE GRZANIA
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 Tzew 20 25 30 35 40

Tzas  WC   ME   EER   WC  ME   EER   WC  ME   EER   WC   ME   EER   WC   ME   EER  

7 4,12 1,01 4,08 3,95 1,13 3,51 3,73 1,27 2,95 3,52 1,42 2,48 3,31 1,59 2,08
10 4,61 1,02 4,50 4,42 1,14 3,87 4,17 1,28 3,26 3,92 1,44 2,72 3,70 1,61 2,30
13 5,13 1,04 4,93 4,92 1,15 4,27 4,64 1,30 3,58 4,36 1,46 2,98 4,12 1,64 2,52
15 5,50 1,05 5,24 5,27 1,16 4,54 4,98 1,31 3,81 4,66 1,48 3,16 4,42 1,65 2,67
18 6,08 1,07 5,70 5,82 1,17 4,97 5,50 1,32 4,17 5,14 1,50 3,43 4,88 1,68 2,91
22 6,62 1,19 5,58 6,25 1,34 4,68 5,83 1,53 3,81 5,55 1,71 3,25
7 6,21 1,25 4,96 5,94 1,39 4,28 5,61 1,56 3,60 5,30 1,75 3,03 4,98 1,96 2,54

10 6,82 1,27 5,36 6,52 1,40 4,65 6,17 1,58 3,91 5,84 1,77 3,30 5,46 1,99 2,75
13 7,46 1,30 5,76 7,13 1,42 5,03 6,76 1,60 4,23 6,41 1,79 3,57 5,99 2,02 2,96
15 7,90 1,31 6,02 7,55 1,42 5,30 7,17 1,61 4,45 6,79 1,81 3,75 6,36 2,04 3,12
18 8,58 1,34 6,41 8,21 1,44 5,72 7,81 1,63 4,79 7,39 1,84 4,03 6,95 2,07 3,36
22 9,15 1,45 6,31 8,70 1,65 5,27 8,23 1,87 4,39 7,80 2,11 3,69
7 7,35 1,43 5,14 7,02 1,56 4,50 6,64 1,75 3,79 6,27 1,97 3,19 5,89 2,20 2,68

10 8,08 1,44 5,61 7,70 1,58 4,88 7,30 1,77 4,12 6,90 1,99 3,47 6,46 2,23 2,89
13 8,84 1,45 6,10 8,41 1,59 5,29 7,99 1,79 4,47 7,56 2,02 3,75 7,08 2,27 3,12
15 9,36 1,45 6,44 8,91 1,60 5,57 8,47 1,80 4,71 8,01 2,04 3,93 7,52 2,29 3,28
18 10,17 1,46 6,96 9,69 1,61 6,01 9,22 1,82 5,08 8,71 2,07 4,22 8,21 2,33 3,53
22 10,79 1,63 6,62 10,27 1,84 5,59 9,69 2,11 4,60 9,21 2,38 3,87
7 10,35 2,03 5,09 9,90 2,27 4,36 9,36 2,55 3,67 8,89 2,76 3,21 8,30 3,20 2,59

10 11,38 2,05 5,56 10,86 2,29 4,73 10,29 2,58 3,99 9,83 2,80 3,51 9,11 3,25 2,80
13 12,45 2,06 6,04 11,87 2,31 5,13 11,27 2,61 4,32 10,83 2,84 3,81 9,98 3,30 3,02
15 13,18 2,07 6,38 12,57 2,33 5,40 11,95 2,63 4,54 11,53 2,87 4,02 10,59 3,33 3,18
18 14,31 2,07 6,90 13,67 2,35 5,83 13,01 2,66 4,89 12,62 2,91 4,33 11,57 3,39 3,42
22 15,23 2,37 6,42 14,50 2,70 5,37 14,16 2,97 4,76 12,97 3,46 3,75
7 13,12 2,64 4,97 12,55 2,94 4,26 9,36 3,31 2,83 11,24 3,55 3,17 10,52 4,15 2,53

10 14,42 2,66 5,43 13,76 2,97 4,63 10,29 3,35 3,08 12,36 3,69 3,35 11,54 4,21 2,74
13 15,77 2,67 5,90 15,04 3,00 5,01 11,27 3,39 3,33 13,54 3,81 3,56 12,65 4,28 2,96
15 16,70 2,68 6,22 15,93 3,02 5,28 11,95 3,41 3,50 14,36 3,87 3,71 13,44 4,32 3,11
18 18,14 2,70 6,72 17,33 3,04 5,69 13,01 3,45 3,77 15,63 3,93 3,98 14,68 4,39 3,34
22 19,29 3,08 6,27 14,50 3,50 4,14 17,41 3,96 4,40 16,47 4,48 3,67
7 16,28 3,17 5,13 15,57 3,55 4,39 14,72 3,98 3,70 13,94 4,37 3,19 13,05 4,99 2,61

10 17,90 3,19 5,61 17,08 3,58 4,77 16,18 4,03 4,02 15,39 4,43 3,47 14,33 5,07 2,83
13 19,01 3,20 5,94 18,12 3,60 5,03 17,19 4,06 4,24 16,91 4,49 3,77 15,23 5,12 2,97
15 20,73 3,22 6,45 19,77 3,64 5,44 18,78 4,11 4,57 17,97 4,53 3,96 16,68 5,20 3,21
18 22,52 3,22 6,98 21,50 3,67 5,86 20,44 4,15 4,92 19,61 4,60 4,27 18,22 5,28 3,45
22 23,94 3,71 6,46 22,77 4,21 5,41 21,91 4,68 4,68 20,44 5,39 3,79
7 23,26 4,59 5,06 22,24 5,13 4,33 21,03 5,76 3,65 19,90 6,31 3,15 18,64 7,22 2,58

10 25,58 4,63 5,53 24,39 5,19 4,70 23,12 5,83 3,97 21,96 6,40 3,43 20,47 7,33 2,79
13 27,17 4,65 5,85 25,89 5,22 4,96 24,57 5,87 4,18 24,12 6,49 3,72 21,76 7,40 2,94
15 29,64 4,67 6,35 28,24 5,27 5,36 26,85 5,94 4,52 25,62 6,56 3,91 23,83 7,51 3,17
18 32,20 4,69 6,86 30,71 5,32 5,77 29,23 6,01 4,87 27,94 6,65 4,20 26,04 7,63 3,41
22 34,18 5,38 6,35 32,58 6,10 5,34 31,20 6,79 4,59 29,20 7,78 3,75

TABELA WYDAJNOŚCI W TRYBIE CHŁODZENIA - CZĘSTOTLIWOŚĆ NOMINALNA  
WYDAJNOŚCI W TRYBIE CHŁODZENIA PRZY CZĘŚCIOWYM OBCIĄŻENIU

5
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12

15
18

25

Tzew = Temperatura powietrza zewnętrznego / Outdoor temperature (U.R. 85%)
Tzas = Temperatura wody na wyjściu z urządzenia (zasilanie) / Water temperature
WC = Wydajność chłodnicza / Cooling power
ME = Pobór mocy elektrycznej (z uwzględnieniem pompy wody) / Adsorbed power (including circulation pump)
EER = Współczynnik efektywności chłodzenia / Energy Efficiency Ratio

Dane dotyczące wydajności mogą podlegać niewielkim
modyfikacjom bez wcześniejszego powiadomienia /
The performance data are subject to minimal changes without notice.

Tzew = Temperatura powietrza zewnętrznego / Outdoor temperature (U.R. 85%)
Tzas = Temperatura wody na wyjściu z urządzenia (zasilanie) / Water temperature
MG = Moc grzewcza / Thermic power
ME = Pobór mocy elektrycznej (z uwzględnieniem pompy wody) / Adsorbed power (including circulation pump)
COP = Współczynnik efektywności grzania / Coefficient Of Performance

Dane dotyczące wydajności, zgodnie znormami, obejmują wszystkie obwody pomocnicze i rzeczywiste cykle odszraniania / Performance data, according standards, include all auxiliary circuits and real defrosting cycles
Dane dotyczące wydajności mogą podlegać niewielkim modyfikacjom bez wcześniejszego powiadomienia / The performance data are subject to minimal changes without notice.
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 Tzas 30 35 40 45 50 55

Tzew MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC MG  ME  COPDC

-20 3,27 1,52 2,15 3,17 1,71 1,85 3,08 1,95 1,58 2,98 2,23 1,34 2,87 2,55 1,13 3,19 2,92 1,09
-15 3,77 1,55 2,44 3,66 1,74 2,10 3,55 1,98 1,79 3,43 2,26 1,52 3,31 2,59 1,28 3,49 2,97 1,18
-7 4,72 1,59 2,98 4,59 1,79 2,57 4,45 2,04 2,19 4,30 2,32 1,85 4,15 2,66 1,56 4,00 3,05 1,31
-2 5,44 1,61 3,37 5,28 1,82 2,91 5,13 2,07 2,48 4,95 2,36 2,10 4,78 2,71 1,77 4,61 3,10 1,49
0 5,76 1,62 3,55 5,59 1,83 3,06 5,43 2,08 2,60 5,24 2,38 2,21 5,06 2,72 1,86 4,88 3,12 1,56
2 6,09 1,63 3,73 5,92 1,84 3,21 5,74 2,10 2,74 5,55 2,39 2,32 5,35 2,74 1,95 5,16 3,14 1,64
7 7,02 1,66 4,23 6,82 1,87 3,64 6,62 2,13 3,10 6,39 2,43 2,63 6,16 2,79 2,21 5,94 3,19 1,86

12 8,09 1,69 4,79 7,85 1,90 4,13 7,62 2,17 3,51 7,36 2,47 2,98 7,10 2,83 2,51 6,85 3,25 2,11
15 8,80 1,71 5,16 8,55 1,92 4,45 8,30 2,19 3,79 8,01 2,50 3,21 7,73 2,86 2,70 7,45 3,28 2,27
20 10,14 1,73 5,85 9,85 1,95 5,04 9,56 2,23 4,29 9,23 2,54 3,64 8,90 2,91 3,06 8,59 3,33 2,58
-20 5,63 3,24 1,74 5,46 3,65 1,50 5,30 4,16 1,27 5,12 4,17 1,23 5,35 4,78 1,12 5,40 5,29 1,02
-15 6,60 3,18 2,07 6,41 3,58 1,79 6,22 4,09 1,52 6,01 4,29 1,40 5,79 4,91 1,18 5,59 5,32 1,05
-7 7,95 3,09 2,57 7,72 3,48 2,21 7,49 3,97 1,89 7,24 4,53 1,60 6,98 5,19 1,34 6,73 5,71 1,18
-2 9,55 3,04 3,14 9,27 3,42 2,71 9,00 3,90 2,31 8,69 4,45 1,95 8,38 5,10 1,64 8,08 5,84 1,38
0 10,24 3,02 3,39 9,94 3,40 2,93 9,65 3,87 2,49 9,32 4,42 2,11 8,99 5,06 1,78 8,67 5,80 1,50
2 10,97 3,00 3,66 10,65 3,37 3,16 10,34 3,85 2,69 9,98 4,39 2,28 9,63 5,02 1,92 9,28 5,76 1,61
7 12,91 2,94 4,39 12,53 3,31 3,78 12,17 3,78 3,22 11,75 4,31 2,73 11,33 4,93 2,30 10,93 5,65 1,93

12 15,04 2,89 5,21 14,60 3,25 4,49 14,18 3,71 3,82 13,69 4,23 3,24 13,20 4,84 2,73 12,73 5,55 2,30
15 16,42 2,86 5,75 15,94 3,22 4,96 15,47 3,67 4,22 14,94 4,18 3,57 14,41 4,79 3,01 13,90 5,49 2,53
20 18,86 2,80 6,73 18,31 3,16 5,80 17,77 3,60 4,94 17,16 4,10 4,18 16,55 4,70 3,52 15,96 5,38 2,96
-20 6,83 3,24 2,11 6,63 3,65 1,81 6,43 4,17 1,54 6,21 4,18 1,49 6,49 4,90 1,33 6,55 5,30 1,24
-15 7,74 3,19 2,43 7,52 3,59 2,09 7,30 4,09 1,78 7,05 4,30 1,64 6,80 4,92 1,38 6,96 5,33 1,31
-7 8,99 3,11 2,89 8,73 3,50 2,50 8,48 3,99 2,12 8,18 4,55 1,80 7,89 5,21 1,51 8,11 5,64 1,44
-2 10,64 3,06 3,48 10,33 3,45 3,00 10,03 3,93 2,55 9,68 4,48 2,16 9,34 5,13 1,82 9,01 5,88 1,53
0 11,36 3,04 3,73 11,03 3,43 3,22 10,70 3,91 2,74 10,34 4,45 2,32 9,97 5,10 1,95 9,61 5,84 1,64
2 12,11 3,02 4,00 11,75 3,41 3,45 11,41 3,88 2,94 11,02 4,43 2,49 10,63 5,07 2,09 10,25 5,81 1,76
7 14,13 2,98 4,74 13,72 3,36 4,08 13,32 3,83 3,48 12,86 4,37 2,94 12,40 5,00 2,48 11,96 5,73 2,09

12 16,36 2,95 5,55 15,88 3,32 4,79 15,42 3,78 4,08 14,89 4,31 3,45 14,36 4,94 2,91 13,85 5,66 2,45
15 17,80 2,92 6,09 17,28 3,29 5,25 16,78 3,76 4,47 16,20 4,28 3,78 15,63 4,90 3,19 15,07 5,62 2,68
20 20,37 2,89 7,04 19,77 3,26 6,07 19,20 3,71 5,17 18,54 4,23 4,38 17,88 4,85 3,69 17,24 5,56 3,10
-20 9,87 4,29 2,30 9,58 4,84 1,98 9,30 5,51 1,69 8,98 5,53 1,62 9,38 6,48 1,45 8,70 7,01 1,24
-15 10,73 4,14 2,59 10,51 4,67 2,25 10,11 5,32 1,90 9,93 5,58 1,78 9,50 6,39 1,49 9,64 6,92 1,39
-7 12,05 3,96 3,04 11,70 4,46 2,62 11,36 5,09 2,23 11,08 5,69 1,95 10,58 6,65 1,59 10,87 7,08 1,54
-2 14,17 3,89 3,64 13,76 4,38 3,14 13,36 4,99 2,67 12,90 5,69 2,27 12,44 6,52 1,91 11,99 7,47 1,61
0 15,11 3,87 3,91 14,67 4,36 3,37 14,25 4,97 2,87 13,76 5,66 2,43 13,27 6,49 2,05 12,80 7,43 1,72
2 16,12 3,85 4,18 15,65 4,34 3,61 15,19 4,95 3,07 14,67 5,64 2,60 14,15 6,46 2,19 13,64 7,40 1,84
7 18,87 3,83 4,93 18,32 4,31 4,25 17,79 4,92 3,62 17,18 5,61 3,06 16,57 6,43 2,58 15,98 7,36 2,17

12 21,99 3,84 5,72 21,35 4,33 4,93 20,72 4,93 4,20 20,01 5,63 3,56 19,30 6,44 2,99 18,61 7,38 2,52
15 24,02 3,86 6,22 23,32 4,35 5,36 22,64 4,96 4,57 21,87 5,66 3,87 21,09 6,48 3,26 20,34 7,42 2,74
20 27,71 3,92 7,06 26,90 4,42 6,09 26,12 5,04 5,19 25,22 5,74 4,39 24,32 6,58 3,70 23,45 7,53 3,11
-20 11,99 5,32 2,26 11,63 5,99 1,94 11,29 6,83 1,65 10,90 6,85 1,59 10,79 7,85 1,37 11,02 8,68 1,27
-15 13,31 5,25 2,53 12,60 5,91 2,13 12,32 6,74 1,83 12,00 7,07 1,70 11,89 8,10 1,47 11,66 8,77 1,33
-7 15,18 5,15 2,95 14,74 5,80 2,54 14,31 6,61 2,16 13,82 7,54 1,83 13,33 8,46 1,58 12,85 9,00 1,43
-2 17,82 5,09 3,50 17,30 5,73 3,02 16,80 6,54 2,57 16,22 7,45 2,18 15,65 8,54 1,83 15,09 9,78 1,54
0 18,98 5,07 3,74 18,42 5,71 3,23 17,89 6,51 2,75 17,27 7,42 2,33 16,66 8,50 1,96 16,06 9,74 1,65
2 20,18 5,05 4,00 19,59 5,68 3,45 19,02 6,48 2,94 18,37 7,39 2,49 17,72 8,47 2,09 17,09 9,70 1,76
7 23,44 5,00 4,69 22,76 5,63 4,04 22,09 6,42 3,44 21,33 7,32 2,92 20,57 8,38 2,45 19,84 9,60 2,07

12 27,04 4,95 5,46 26,25 5,58 4,71 25,49 6,36 4,01 24,61 7,25 3,39 23,73 8,30 2,86 22,89 9,51 2,41
15 29,36 4,93 5,96 28,51 5,55 5,14 27,68 6,32 4,38 26,72 7,21 3,71 25,77 8,26 3,12 24,86 9,46 2,63
20 33,51 4,89 6,86 32,53 5,50 5,91 31,58 6,27 5,03 30,50 7,15 4,26 29,41 8,19 3,59 28,37 9,39 3,02
-20 11,64 6,75 1,72 11,29 7,60 1,49 11,16 8,67 1,29 11,08 9,19 1,21 10,92 10,17 1,07 10,89 10,78 1,01
-15 13,70 6,61 2,07 13,30 7,44 1,79 12,92 8,48 1,52 12,87 9,18 1,40 12,33 10,16 1,21 12,16 10,77 1,13
-7 17,88 6,40 2,80 17,36 7,20 2,41 16,86 8,21 2,05 16,28 9,16 1,78 16,02 10,13 1,58 15,14 10,74 1,41
-2 21,03 6,28 3,35 20,42 7,07 2,89 19,83 8,06 2,46 19,15 9,14 2,09 18,46 10,12 1,82 17,81 10,73 1,66
0 22,41 6,23 3,60 21,76 7,02 3,10 21,12 8,00 2,64 20,40 9,12 2,24 19,67 10,11 1,95 18,97 10,72 1,77
2 23,85 6,19 3,86 23,16 6,97 3,32 22,48 7,94 2,83 21,71 9,06 2,40 20,94 10,08 2,08 20,19 10,68 1,89
7 27,74 6,08 4,56 26,94 6,85 3,93 26,15 7,81 3,35 25,25 8,90 2,84 24,35 10,05 2,42 23,49 10,65 2,20

12 32,05 5,98 5,36 31,11 6,74 4,62 30,21 7,68 3,93 29,17 8,76 3,33 28,13 10,04 2,80 27,13 10,64 2,36
15 34,83 5,93 5,87 33,81 6,68 5,06 32,83 7,62 4,31 31,70 8,68 3,65 30,57 9,95 3,07 29,48 10,54 2,59
20 39,79 5,85 6,80 38,63 6,59 5,87 37,51 7,51 4,99 36,22 8,56 4,23 34,93 9,81 3,56 33,69 10,40 3,00
-20 11,36 5,60 2,03 11,02 6,31 1,75 10,91 7,20 1,52 11,81 8,21 1,44 11,70 9,40 1,24 11,89 10,77 1,10
-15 13,74 5,89 2,34 13,34 6,63 2,01 13,21 7,56 1,75 14,08 8,62 1,63 13,95 9,87 1,41 13,12 11,31 1,16
-7 18,92 6,37 2,97 18,37 7,17 2,56 17,84 8,17 2,18 17,22 9,32 1,85 17,19 10,68 1,61 16,52 12,23 1,28
-2 23,01 6,69 3,44 22,34 7,53 2,97 21,69 8,58 2,53 20,94 9,79 2,14 20,19 11,21 1,80 19,48 12,84 1,52
0 24,82 6,82 3,64 24,10 7,68 3,14 23,40 8,75 2,67 22,59 9,98 2,26 21,79 11,43 1,91 21,01 13,10 1,60
2 26,74 6,95 3,85 25,96 7,83 3,32 25,21 8,93 2,82 24,34 10,18 2,39 23,48 11,66 2,01 22,64 13,36 1,70
7 32,00 7,30 4,38 31,07 8,22 3,78 30,16 9,38 3,22 29,13 10,69 2,72 28,09 12,25 2,29 27,09 14,03 1,93

12 37,91 7,67 4,94 36,81 8,64 4,26 35,74 9,85 3,63 34,51 11,23 3,07 33,28 12,86 2,59 32,10 14,73 2,18
15 41,77 7,90 5,29 40,55 8,89 4,56 39,37 10,14 3,88 38,02 11,56 3,29 36,67 13,24 2,77 35,36 15,17 2,33
20 48,73 8,29 5,88 47,31 9,34 5,07 45,93 10,65 4,31 44,35 12,14 3,65 42,77 13,91 3,07 41,25 15,93 2,59

TABELA WYDAJNOŚCI POMPY CIEPŁA W TRYBIE OGRZEWANIA - CZĘSTOTLIWOŚĆ MAKSYMALNA
WYDAJNOŚCI POMPY CIEPŁA W TRYBIE GRZANIA
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 Tzew 20 25 30 35 40

Tzas  WC   ME   EER   WC   ME   EER   WC   ME   EER   WC   ME   EER   WC   ME   EER  

7 4,81 1,24 3,89 4,61 1,38 3,35 4,36 1,55 2,81 4,11 1,74 2,36 3,87 1,95 1,99
10 5,38 1,25 4,29 5,16 1,40 3,70 4,87 1,57 3,11 4,58 1,76 2,60 4,32 1,97 2,19
13 5,99 1,27 4,71 5,74 1,41 4,07 5,42 1,59 3,42 5,09 1,79 2,84 4,81 2,00 2,40
15 6,42 1,29 5,00 6,15 1,42 4,33 5,81 1,60 3,64 5,44 1,81 3,01 5,16 2,02 2,55
18 7,10 1,31 5,44 6,80 1,43 4,74 6,43 1,61 3,98 6,00 1,83 3,27 5,70 2,05 2,78
22 7,73 1,45 5,32 7,30 1,63 4,47 6,80 1,87 3,63 6,48 2,09 3,10
7 8,74 1,88 4,65 8,37 2,09 4,01 7,91 2,35 3,37 7,56 2,55 2,97 7,01 2,95 2,38

10 9,61 1,91 5,02 9,18 2,11 4,35 8,69 2,38 3,66 8,41 2,58 3,26 7,69 2,99 2,57
13 10,51 1,95 5,40 10,04 2,13 4,72 9,52 2,41 3,96 9,33 2,61 3,57 8,43 3,04 2,78
15 11,13 1,97 5,64 10,63 2,14 4,97 10,10 2,42 4,17 9,98 2,64 3,79 8,95 3,07 2,92
18 12,09 2,01 6,01 11,57 2,16 5,36 10,99 2,45 4,49 11,01 2,68 4,11 9,79 3,11 3,14
22 12,88 2,18 5,91 12,25 2,48 4,94 12,48 2,73 4,57 10,98 3,17 3,46
7 9,51 1,95 4,86 9,08 2,13 4,26 8,59 2,39 3,59 8,11 2,68 3,02 7,61 3,01 2,53

10 10,45 1,97 5,31 9,96 2,15 4,62 9,44 2,42 3,90 8,93 2,72 3,28 8,36 3,05 2,74
13 11,43 1,98 5,78 10,88 2,17 5,01 10,33 2,44 4,23 9,78 2,76 3,55 9,16 3,10 2,95
15 12,10 1,98 6,10 11,53 2,19 5,27 10,96 2,46 4,46 10,37 2,78 3,72 9,72 3,13 3,11
18 13,15 2,00 6,59 12,53 2,20 5,69 11,93 2,48 4,81 11,27 2,82 3,99 10,62 3,18 3,34
22 13,95 2,23 6,27 13,29 2,51 5,29 12,53 2,88 4,36 11,91 3,25 3,67
7 13,73 2,74 5,01 13,13 3,06 4,29 12,42 3,44 3,61 11,79 3,73 3,16 11,00 4,31 2,55

10 15,09 2,76 5,47 14,40 3,09 4,66 13,65 3,48 3,93 13,04 3,78 3,45 12,08 4,38 2,76
13 16,51 2,77 5,95 15,74 3,12 5,05 14,95 3,52 4,25 14,37 3,83 3,75 13,23 4,45 2,98
15 17,48 2,78 6,28 16,68 3,14 5,32 15,85 3,54 4,47 15,29 3,87 3,95 14,05 4,49 3,13
18 18,98 2,80 6,79 18,14 3,16 5,73 17,25 3,58 4,81 16,74 3,93 4,26 15,35 4,56 3,36
22 20,20 3,20 6,32 19,23 3,64 5,29 18,78 4,00 4,69 17,20 4,66 3,69
7 15,57 3,24 4,81 14,90 3,61 4,12 11,11 4,06 2,74 13,34 4,31 3,10 12,48 5,09 2,45

10 17,12 3,26 5,25 16,34 3,65 4,48 12,22 4,11 2,98 14,68 4,45 3,30 13,71 5,17 2,65
13 18,72 3,28 5,71 17,86 3,68 4,85 13,38 4,15 3,22 16,08 4,53 3,55 15,02 5,25 2,86
15 19,83 3,29 6,02 18,92 3,71 5,11 14,19 4,19 3,39 17,05 4,55 3,75 15,95 5,30 3,01
18 21,53 3,31 6,50 20,57 3,74 5,51 15,44 4,23 3,65 18,56 4,54 4,09 17,43 5,39 3,24
22 22,91 3,77 6,07 17,21 4,30 4,01 20,68 4,44 4,66 19,55 5,50 3,55
7 19,22 3,92 4,91 18,38 4,38 4,20 17,37 4,91 3,54 16,45 5,39 3,05 15,40 6,16 2,50

10 21,12 3,94 5,36 20,15 4,42 4,56 19,09 4,97 3,84 18,16 5,47 3,32 16,91 6,26 2,70
13 22,44 3,95 5,68 21,39 4,45 4,81 20,29 5,01 4,05 19,96 5,54 3,60 17,98 6,32 2,84
15 24,47 3,97 6,17 23,33 4,49 5,20 22,16 5,07 4,37 21,21 5,59 3,79 19,69 6,42 3,07
18 26,58 3,98 6,68 25,37 4,53 5,61 24,12 5,12 4,71 23,15 5,67 4,08 21,51 6,52 3,30
22 28,25 4,57 6,18 26,88 5,20 5,17 25,86 5,78 4,47 24,13 6,65 3,63
7 27,17 5,62 4,83 25,98 6,28 4,14 24,56 7,05 3,49 23,24 7,73 3,01 21,78 8,84 2,46

10 29,87 5,66 5,28 28,49 6,35 4,49 27,00 7,13 3,79 25,65 7,83 3,27 23,91 8,97 2,66
13 31,73 5,69 5,58 30,24 6,39 4,73 28,70 7,19 3,99 28,17 7,95 3,55 25,42 9,06 2,81
15 34,62 5,72 6,05 32,98 6,45 5,11 31,36 7,27 4,31 29,92 8,02 3,73 27,83 9,20 3,03
18 37,61 5,74 6,55 35,86 6,51 5,51 34,14 7,35 4,64 32,64 8,14 4,01 30,41 9,33 3,26
22 39,93 6,59 6,06 38,05 7,46 5,10 36,44 8,31 4,38 34,11 9,52 3,58

TABELA WYDAJNOŚCI W TRYBIE CHŁODZENIA - CZĘSTOTLIWOŚĆ MAKSYMALNA  
WYDAJNOŚCI W TRYBIE CHŁODZENIA PRZY CZĘŚCIOWYM OBCIĄŻENIU
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Tzew = Temperatura powietrza zewnętrznego / Outdoor temperature (U.R. 85%)
Tzas = Temperatura wody na wyjściu z urządzenia (zasilanie) / Water temperature
WC = Wydajność chłodnicza / Cooling power
ME = Pobór mocy elektrycznej (z uwzględnieniem pompy wody) / Adsorbed power (including circulation pump)
EER = Współczynnik efektywności chłodzenia / Energy Efficiency Ratio

Dane dotyczące wydajności mogą podlegać niewielkim
modyfikacjom bez wcześniejszego powiadomienia /
The performance data are subject to minimal changes without notice.

Tzew = Temperatura powietrza zewnętrznego / Outdoor temperature (U.R. 85%)
Tzas = Temperatura wody na wyjściu z urządzenia (zasilanie) / Water temperature
MG = Moc grzewcza / Thermic power
ME = Pobór mocy elektrycznej (z uwzględnieniem pompy wody) / Adsorbed power (including circulation pump)
COP = Współczynnik efektywności grzania / Coefficient Of Performance

Dane dotyczące wydajności, zgodnie znormami, obejmują wszystkie obwody pomocnicze i rzeczywiste cykle odszraniania / Performance data, according standards, include all auxiliary circuits and real defrosting cycles
Dane dotyczące wydajności mogą podlegać niewielkim modyfikacjom bez wcześniejszego powiadomienia / The performance data are subject to minimal changes without notice.
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INNOVA s.r.l. 
Via I Maggio, 8 - 38089 Storo (TN) - ITALY 
tel. +39.0465.670104 - fax +39.0465.674965
info@innovaenergie.com

www.innovaenergie.com

Urządzenia Innova dostępne są w sieci hurtowni instalacyjnych BIMs oraz Hydrosolar.

Przedstawiciel INNOVA na terenie Polski
Gazuno Langowski Sp. J.
Pomorski Park Naukowo-Technologiczny
Al. Zwycięstwa 96/98
81-451Gdynia
info@gazuno.pl

www.innovapolska.pl


